BANK MAYAPADA

## **Guo Ji Ri Bao**

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win

2024年1月25日(星期四) 农历癸卯年十二月十五

中国銀行 雅加达分行 SANK OF CHINA JAKARTA BRANCH



表示,总统可以支持某一 对正副总统候选人,或者 在总统大选活动中参加竞 选活动,只要在竞选期间 遵循规则及不动用国家便 利设施条件就可以。

佐科维总统的上述声

提出的批评,佐科维认为 他干预总统选举并不违反 可以选边站,然而最重要 国家法令规定

佐科维总统于1月24 日在雅加达哈林(Halim Perdanakusuma) 空军基地, 向印尼空军移交一架超级 统可以参加竞选活动,也 的是不可以使用国家设施

他表示,总统不仅是公 职人员,但也是政治官员。

我是否选边站。实际上,这 人,更好是保持中立。 一切在竞选中都被允许,选 边站也可以。然而这是按 照自己的个人决定。

年总统大选活动中,有干 预的倾向成为众矢之的问

题,因为其长男吉布兰 自荐为副总统候选人, 成为佐科维执政内阁现 任国防部长普拉波沃的

此前,第10任及第 卡拉(JK)对佐科维总统 保持中立的立场产生质 疑,因为其公子吉布兰

"这就是我要提出的问题, 维与其支持某位总统候选

他于1月23日说:"保 持中立是最容易的方式, 不需要费用,也不需要奋 如悉,佐科维在2024 斗或到处进行支持活动。 只要静观其变就行。

卡拉称,总统大选好 比一场比赛,他认为佐科 (Gibran Rakabuming Raka) 维支持其儿子参加选举是 人之常情,做父亲的佐科 维不可能支持别人。然而 他强调,佐科维在这场选 举中不可参与支持活动, 否则这场选举活动将不公 12 任 前 副 总 统 尤 素 夫 · 平 , 因 为 佐 科 维 是 一 位 总 统。他说:"一位合格的比 赛裁判员必须保持中立, 不可有所偏颇,更不可跟

## 吉布兰辩论会上贬低马福 佐科维不愿表态 戏言恐将再引发辩论会

【本报讯】自1月21日 (星期日)普选委员会举办 副总统候选人辩论会以 来,第二序号副总统候选 人吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)被认为轻佻无礼 论会上的态度表示遗憾。 的态度成为时下人们的主 她认为,吉布兰的无知或 要话题

都是属于目前全国人民关 注的焦点,人们希望能通 过辩论会选择心目中的国 家和民族未来的领导人, 所以是非常重要的辩论 会,并非小学生或中学生 的"急智比赛"。而吉布兰 在答问方面经常出"奇 招",令对手上当,然后就 讥讽和贬低比他年长的对 手。很多人认为这种做法 很没有礼貌,甚至藐视了 普选委及其举办的辩论 敏,以及第三序号副总统 会。

针对上述问题, 佐科 维总统于1月24日(星期 三)在雅加达哈林机场回 答媒体的提问时说:"我不 想回答这个问题,如果给 胀。一开始,吉布兰没有解 予评估,恐怕将来会引发 释这个减缩语和术语。然 '第二场的辩论会'。"

总统瓦希德的女儿阿利 莎・瓦 希 德 (Alissa Wahid) 曾发言说,她对第二序号 副总统候选人吉布兰在辩 愚昧态度,反而更倾向于 很多人认为,无论是 贬低他人。甚至吉布兰对 总统候选人辩论会,或者 两位对手都多次多次展示 胀的问题,为什么你却解 是副总统候选人辩论会, 了一种趋向贬低他人的态

saWahid 账户说:"我对吉的绿色通货膨胀,我们就 布兰先生的态度感到遗 憾,略显无知并不等同于 贬低他人的态度。我觉得 抗议,非常危险,已经造成 吉布兰屡次故意展示了一 了牺牲。我们必须预防, 种倾向于贬低他人的态

在上述辩论会上, 吉 一序号副总统候选人穆海 且一直说对方答非所问。

其中,吉布兰向马福提 问如何应对绿色通货膨 而,在辩论会主持人提醒之 题不值得回答。"

此前,已故的第四任后,吉布兰最终解释说,他 色经济的通货膨胀

> 在马福回答之后, 吉 布兰却低着头故作寻找东 答案,我四处寻找,这个答 案为什么找不到。马福教 授,我问关于绿色通货膨

接着,吉布兰装模作 阿利莎通过@Alis-样地说:"马福教授,所谓 这个问题,出现了黄背心 不要让这种情况发生在印 度尼西亚。

轮到马福评估吉布兰 布兰在回应他的对手,第 的言论时,他同样说:"我 也想寻找到答案,那也有 点胡言乱语。这简直是疯 候选人马福发言时,表现 了,乱编乱造。把一些本 出了一些奇怪的动作,而 来不存在的东西联系在一

马福继续说:"如果从 学术角度来看,那么问这 样的肤浅问题是很容易 的。因此,我认为这个问

## 总统签署公务员和军警加 冀能推动经济发展提高人民福利生活

【本报讯】佐科维总统 希望今年为公务员、国军 和警察实施加薪的措施 规定,由此推动社会民众 的购买力及经济生活水 平。他表示,该相关的措 施规定将尽快发布。

佐科维总统日前在西 爪哇省德博市 Limo Utama 高速路入口处主持巴穆 朗-芝尼勒-茂物高速路启 用仪式后说:"将尽快发布 有关的规定,我希望能提 升人民福利、购买力及对 经济产生积极的影响。"

总统也对第一序号总 统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)对有关公务员、 国军-警察的薪金问题的 批评作出回应。

此前,阿尼斯声称,在 苏西洛总统(Susilo Bambang Yudhoyono/SBY) 执政 时期实行的加薪措施还 比佐科维执政时期更 高。阿尼斯认为在佐科 维执政时期不曾为国家 服务的工作人员作出认 真的考虑。

针对上述批评,佐科 维总统强调称,公务员加 薪必须经过深思熟虑,也 必须根据国家财政和经 算和统计。他说:"如果我 济状况作出仔细的计算 们的财政状况受到外来的 加上不断变化的经济状 导致我们动弹不得,更何 考虑结果作出加薪的决 以仔细考虑才决定。" 定。"



九

报在手

知

NO:106304211





总统称,当我国出现新 冠疫情时,当时的经济状 况不可能实施加薪措施 因此政府在还未决定加薪 之前,事先进行良好的计 和 考 虑 后 才 作 出 决 定 。 压力,如上次出现的新冠 他说:"我们的财政状况, 疫情、贸易战、地缘政治都 况。我们将根据成熟的 况加薪。这一切都必须加

(Ing)

oppo



## Reno11 F 5G

The Portrait Expert

**Coming Soon**